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Se tekst og billeder fra fodboldt-grill på fællesarealet, se side 4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bestyrelsen har skrevet til Borgmesteren i Hvidovre 
Emner:  

• Vand på Strandhavens veje.  

• Dårlig kommunikation, mellem borger og forvaltningen.  
Hvis det har din interesse, klik HER. 
Det er nu over en måned siden bestyrelsen har skrevet så mon  
ikke der snart kommer en besvarelse? 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Strandhavens Nyhedsbrev Oktober 2025 

Strandhavens vertikalskærer 1 – se også 2 herunder 

 

 
 

Bestyrelsen har modtaget besked om vores 

plænelufter (vertikalskærer), har set bedre dage.  

Bestyrelsen har investeret i en ny. Den står i det 

store skur, og er klar til udlån. 

Udlånes på normal vis, ved at kontakte bestyrelsen. 

Se dog først i vores udlånskalender om den er ledig. 

Udlånskalenderen kan findes via forsiden på 

hjemmesiden. Husk at bestille i god tid. 

<<<<< Læs også denne notits. 

 

Halloween i Strandhaven fredag den 31. oktober 2025 fra kl. 17:30-19:30 

Efteråret er i gang og vi går en (u)hyggelig tid i møde... Og det skal traditionen tro fejres 
med (u)hygge, skræmmende græskarhoveder og andet spændende.  
Vil I være friske på at være med til en hygge-aften, som vi har gjort tidligere?  
Hvis man vil have besøg af nogle små spøgelser, hekse, trolde, eller bare en venlig nabo, så 
kan man stille et græskar ude ved vejen. Svar gerne om deltagelse Facebook-begivenheden 
(Klik HER), om det har jeres interesse. Hvis du ikke har adgang til Facebook, kan du tilmelde 
via forperson@strandhaven.nu Hvis der ikke er pyntet  
op, eller der ikke er en rund ring på kortet, bedes I ikke    
ringe på, og dermed ikke forstyrre. Igen i år er der lavet  
et kort over, hvor (u)hyggen er i vores område.  
Kortet kan ses på Strandhavens hjemmeside  
(https://strandhaven.nu) og vil blive opdateret  
helt frem til den 31. oktober.  
Vi ses der ude i mørket. Vh. Socialudvalget.               
 

 

 

 

Medlemsstyrring i Strandhaven 

< Nej, ikke bestyrelsesskifte, men en nemmere måde, at gøre tingene på 

Bestyrelsen er i gang med at undersøge hvilke digitale værktøjer der  

findes som kan lette både bestyrelsens arbejde samt muligvis gøre  

adgang til skurene på fællesområdet letter for medlemmerne.  

Håbet er, at vi har afsøgt mulighederne og kender fordele og  

omkostninger inden næste generalforsamling.  

 

 

 

Strandhavens vertikalskærer 2 

Når vertikalskæreren leveres retur efter brug, skal opsamle- 

“posen” hænger på maskinen og skal være tømt, så hænger 

græsaffald ikke og rådner i nettet. 

https://www.strandhaven.nu/kommunikation-med-hvidovre-kommune-2024-2025.html
https://www.facebook.com/events/1421538888918947/?acontext=%7B%22event_action_history%22%3A%5b%7B%22mechanism%22%3A%22attachment%22%2C%22surface%22%3A%22newsfeed%22%7D%5d%2C%22ref_notif_type%22%3Anull%7D
file:///C:/Users/wiweber/Downloads/forperson@strandhaven.nu
https://strandhaven.nu/
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Går du med tanker om ombygning/tilbygning? 

Det er en god ide, at starte et projekt med at læse Strandhavens 

hjemmeside herunder Lokalplan 433 og derefter kontakte 

kommunen, - INDEN projektet opstartes. 

Kontakt til kommunen i forbindelse med ansøgning/dispensation. 

Husk altid at få et skriftligt svar (godkendelse eller afslag),  

Kommunen siger, at de aldrig giver en 

ansøgning/afslag/dispensation pr. telefon - hvis du ansøger om 

ændringer/tilføjelser på din ejendom. 

Der ligger meget info omkring ombygning i Strandhaven, men husk 

denne info, er vejledende. Det er kommunen der suverænt giver 

tilladelser og afslag. 

Det med småt herunder, se det større på hjemmesiden. Husk altid at overholde Strandhavens Lokalplan 433.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bestyrelsen har indkøbt et nyt foldbart pop-up telt 3x6 meter, -  
 
- med 4 sider i farven sort. 
Første gang det blev udlånt, blæste det i stykker. Se foto >> 

Ikke nok med det, en person kom til skade under nedtagningen 

og blev syet på hospitalet. Bestyrelsen har kontaktet vores 

forsikringsselskab, men selvrisikobeløbet er for højt i forhold til 

teltets pris. 

Bestyrelsen vil på næste bestyrelse afgøre hvad vi gør.  

Noget tyder på at et telt til 1.600 kr. ikke er særligt holdbart. 

Læs mere om teltet herunder, på side nr. 3. 

 

Næsehjul til Strandhavens traileren 

Det er vigtigt når en trailer har næsehjul, at dette bliver betjent 

korrekt.  

Hvis næsehjulet ikke bliver hævet op og spændt godt fast, under 

kørslen, kan det blive ødelagt, og i værste fald blive flået af, til fare for 

de øvrige trafikanter.  

Udover skader på traileren risikerer man også skader på sin bils 

anhængertræk - særligt hvis man har aftageligt træk. Så HUSK >>>> 

< Næsehjul 

under 

kørsel 

fastspændt 

Næsehjul > 

ved 

parkering 

fastspændt 

Ej ved > 

kørsel 
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Den 8. oktober 2025 har vores gartner fjernet ukrudt på vores 180 meter 

lange fortov ved fællesarealet. Flytning af stativerne med skilte. 

Mellemrummet mellem fliserne har fået økologisk behandling, der 

hæmmer væksten. 

Gartneren har i nogle år undladt at fjerne ukrudt i den vestlige ende. 

Årsagen er, at der tit holder biler, og de er derfor bange for at sand og 

småsten ville kunne beskadige bilerne, når de anvender den roterende 

stålbørste.  

I år har bestyrelsen skrevet på Facebook, hjemmesiden, og sendt private 

mail, til de beboere der bor omkring fortovene, om ikke at parkerer ved 

fortovet, og i vestenden opsat markeringsbånd. Det gik i det store hele 

efter planen. Dog holdt der en bil på Korshøjvej. Bestyrelsen må næste 

også lave afspærring på Korshøjvej. 

Bestyrelsen er ikke tilfreds med det arbejde der er udført og har skrevet 

til gartneren. 

 
Husk at meddele bestyrelsen hvis 

noget er i stykker, eller ikke 

virker !!! 
 

Som nævnt, er Strandhavens 

nyindkøbte pop-up telt desværre gået 

til, i stærk blæst. 

Bestyrelsen takker for at vi fik hurtig 

besked, således vi kunne finde en 

anden løsning til familien, der skulle 

låne teltet ugen efter. 

 

Et af vores hvide foldeborde 

buer ned på midten. 

Vær forsigtig når I låner bordene, de 

tåler ikke man danser på dem. 

Se figur. Se pigen der danser på 

hjemmesiden. 

 

Bestyrelsen vil indkøbe et nyt bord. 

Senest har bestyrelsen modtaget 

besked fra en ny låner, at næsehjulet på 

traileren ikke virker efter hensigten. 

Wili har fået næsehjulet til at virke igen. 

 

 
 

Det er helt i orden, at ting fra skurene 

kan gå i stykker. Ting holder ikke evigt. 

 

Desværre har vi flere gange i år oplevet 

at der bliver returneret defekte ting i 

skurene uden at bestyrelsen er blevet 

informeret. Hvilket har betydet at den 

næste bruger ikke har kunnet benytte 

det ønskede. 

 

Derfor vil vi gerne opfordre til at fejl og 

skader meldes straks de opstår – hvem 

ved, måske er det dig der skal ændre 

planer i sidste øjeblik fordi noget ikke er 

meldt som i stykker        

 

2025 

 

2021 

Gartneren har flyttet 

vores to stativer til 

skiltene, og flyttet 

dem lidt ud i forhold 

til buketten, efter 

det lille uheld da 

busketterne blev 

beskåret sidst.  

Der mangler et par 

småting, bla. et 

bræt over stolperne. 

Sidste nyt: 

Gartneren vil komme igen og give fortovet en                                              

stålbørstebehandling, så det kan blive pænt, som i 2021 

2025 
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                       Fodboldkamp og grillhygge i Strandhaven    
 

 
 
 

 

 

 

 

 

Husk! at hvis du vil modtage  

e-mails og dermed følge med  

hvad der rør sig i Strandhaven,  

skal du hvis du skifter mailadresse,  

sende en e-mail til bestyrelsen  

hurtigst muligt. 

 
 
 
 
 
 
denne  

 

 

 

 

 

 

 

Bestyrelsen ønsker  

alle et godt efterår 

Legepladsudvalget 

Legepladsudvalget har modtaget 4 tilbud i forbindelse med 

at den nuværende er i stadig dårligere stand og skal skiftes 

ud. Udvalget er ved at sammenligne tilbuddene så vi sikrer 

vi får mest glæde til børnene for pengene. 

 

Legepladsudvalget kunne godt bruge lidt hjælp fra 

medlemmer med børn til denne vurdering. Har det din 

interesse, skriv til bestyrelsen. 

 

 
I øvrigt kan det nævnes at vores legeplads i Hvidovre nyt er 

fremhævet blandt de 10 bedste i Hvidovre – dette kan vi 

kun være stolte af. Se artiklen klik HER. 

https://hvidovrenyt.dk/10-fede-legepladser-i-hvidovre/

